
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Manoel Pedro de Andrade para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação as Atas das Sessões Solene e 
Ordinária do dia 08/04/2019 que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Requerimento Nº 
03/2019 – Autor Edison Fernandes Gonsalves – O Vereador que subscreve 
requer licença para ausentar-se da função de Vereador, pelo prazo de 120 dias, 
para tratar de assuntos de interesse particular. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO 
DIA: DO LEGISLATIVO: Requerimento Nº 03/2019. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 08/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, O Senhor 
Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da 
palavra: Cumprimentou Senhor Presidente e os colegas Vereadores, disse que já 
havia conversado com o Vereador Autor da Indicação, quando ele propôs o 
pedido e comentou que acha importante colocar no calendário de eventos e 
instituir dias para as atividades que acontecem no município, principalmente 
incentivo aos esportes, pois estes tem o poder de levar o nome de Terra de Areia 
afrente, lembrando-se da importância do Projeto de Taekwondo do Senhor Joao, 
achando assim justíssimo um dia de comemoração Municipal para o mesmo, 
finalizou pedindo aos nobres colegas Vereadores que aprovem o pedido, e não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Julio Witt – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Marcio 
Ferrari – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Diogo Souza – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP; Manoel Pedro de Andrade – MDB. Não havendo outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 22 de Abril de 2019. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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